

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

**Pytanie nr 1:**

**Zadanie 7 poz. 14**

Prosimy o dopuszczenie papieru di defibrylatora ZOLL X-Series o wymiarach 80mm x 25m.

**Odpowiedź Zamawiającego:** Zamawiający nie dopuszcza.

**Pytanie nr 2:**

**Dotyczy Terminu wykonania umowy i dostaw**

Ze względu na krótki okres trwania wykonania zamówienia prosimy o podanie informacji czy dostawa będzie jednorazowa czy też będzie to kilka dostaw w ciągu 1 mca?

**Odpowiedź Zamawiającego:** Zamawiający dopuszcza dostawę jednorazową.